

Р Ј Е Ш Е Њ Е

**о одбијању Захтјева за одгађање извршења Рјешења Конкурентијског савјета
број: 01-06-26-027-174-II/08 од дана 1.12.2009. године**

**Сарајево
Децембар 2009. године**

Број: 01-06-26-027-181-II/08
Сарајево, 16. децембра 2009. године

На основу члана 42. тачка г) Закона о конкуренцији («Службени гласник БиХ», бр. 48/05, 76/07 и 88/09), и члана 18. ст. 2. и 3. Закона о управним споровима Босне и Херцеговине («Службени гласник БиХ», број 19/02, 88/07 и 83/08), а рјешавајући по Захтјеву за одгађање извршења коначног Рјешења Конкуренцијског савјета, број: 01-06-26-027-174-П/08 од дана 1. децембра 2009. године, поднесеном од привредног субјекта Друштва за заступање и трговину АСА АУТО д.о.о. Сарајево, Булевар Меше Селимовића 16, 71000 Сарајево, Конкуренцијски савјет, на 99. (деведесетдеветој) сједници одржаној дана 16. децембра 2009. године, је донио

Р Ј Е Ш Е Њ Е

1. Одбија се Захтјев за одгађање извршења оспореног коначног Рјешења Конкуренцијског савјета, број: 01-06-26-027-174-П/08 од дана 1. децембра 2009. године, поднесен од привредног субјекта Друштва за заступање и трговину АСА АУТО д.о.о. Сарајево, Булевар Меше Селимовића 16, 71000 Сарајево, као неоснован.
2. Ово Рјешење је коначно и биће објављено у «Службеном гласнику БиХ», службеним гласницима ентитета и Брчко Дистрикта Босне и Херцеговине.

О б р а з л о ж е њ е

Конкуренцијски савјет је запримио, под бројем: 01-06-26-027-179-П/08 дана 14. децембра 2009. године, од Суда Босне и Херцеговине Тужбу (управни спор број:У-611/09), поднесену од Друштва за заступање и трговину АСА АУТО д.о.о. Сарајево Булевар Меше Селимовића 16, 71000 Сарајево (у даљем тексту: Тужилац или АСА АУТО), којом је покренут управни спор пред Судом Босне и Херцеговине, против коначног Рјешења Конкуренцијског савјета број: 01-06-26-027-174-П/08 од дана 1. децембра 2009. године (у даљем тексту: Рјешење), донесеног на основу неизвршавања обавеза из Рјешења Конкуренцијског савјета, број: 01-06-26-027-140-П/08, од дана 21. јула 2009. године.

У Тужби Тужилац је поднио Суду Босне и Херцеговине Захтјев за одгађање извршења коначног Рјешења (у даљем тексту: Захтјев), у смислу члана 18. став 4. Закона о управним споровима Босне и Херцеговине.

У Захтјеву се изрићито тражи од Суда Босне и Херцеговине доношење одлуке о одгађању извршења коначног оспореног Рјешења, у року од 3 дана, јер сматра да би извршење истога Тужиоцу нанијело штету која се тешко може поправити, а да одгађање истога није противно јавном интересу, нити би се њиме нанијела већа ненадокнадива штета противној странци.

Такође, Тужилац у Захтјеву, изричито тражи да се Захтјев не просљеђује на даље одлучивање Конкуренцијског савјета јер је исто у досадашњем току поступка показало очиту пристраност у корист привредног субјекта М.Р.М.

Суд Босне и Херцеговине је доставио предметни Захтјев Конкуренцијским савјету на одлучивање у року од 3 дана, у складу са чланом 18. Закона о управном поступку, те достављање коначне одлуке.

Конкурenciјски савјет у оцјени предметнога Захтјева је узео у обзир да може одгодити извршење коначног Рјешења до коначне судске одлуке, искључиво ако утврди да су испуњени кумулативно услови, у смислу члана 18. ст. 2. и 3. Закона о управним споровима Босне и Херцеговине, односно ако би извршење коначног Рјешења нанијело Тужиоцу штету која би се тешко могла поправити, а да одгађање није противно јавном интересу, нити би се њиме нанијела већа ненадокнадива штета противној странци, као и из других разлога ако то јавни интерес дозвољава.

У поступку одлучивања по Захтјеву је утврђено да Тужилац није навео нити једну релевантну чињеницу нити је доставио релевантан доказ које би Конкурenciјски савјет сматрао оправданим и одлучујучим за доношење одлуке о одгађању извршења оспореног Рјешења, у смислу члана 18. став 2. Закона о управним споровима Босне и Херцеговине, изузев неоснованих навода о пристраности Конкурenciјског савјета, а који се не односе на Захтјев, у погледу давања повољнијег положаја привредном субјекту М.Р.М. у односу на остале овлаштене трговце, те да је таквим поступањем угрожена позиција привредног субјекта АСА АУТО на релевантном тржишту у корист привредног субјекта М.Р.М. Конкурenciјски савјет ове наводе ће образложити у одговору на Тужбу на оспорено коначно Рјешење.

Надаље, Конкурenciјски савјет приликом одлучивања по Захтјеву је узео у обзир и чињеницу да максимална новчана казна прописана чланом 48. став (1) тачка б) Закона о конкуренцији, за кршење коначних одлука, износи до 10,0% укупног прихода у претходној години, те да изречена казна од 750.000,00 КМ, односно 0,37% укупног прихода оствареног од Тужиоца у 2007. години, не може имати негативан учинак на пословање Тужиоца, у смислу члана 18. став 2. Закона о управним споровима Босне и Херцеговине.

Слиједом наведеног узимајући у обзир правни основ поднесеног Захтјева и друге наведене релевантне чињенице Конкурenciјски савјет је оцјенио да нема стварних разлога за доношење одлуке о одлагању извршења оспореног Рјешења, у смислу члана 18. ст. 2. и 3. Закона о управним споровима Босне и Херцеговине, те је одлучио као у диспозитиву овог Рјешења.

Поука о правном лијеку

Против овога Рјешења није допуштена жалба.

Незадовољна странка може покренути управни спор пред Судом Босне и Херцеговине у року од 30 дана од дана пријема, односно објављивања овог Рјешења.

Предсједник

др. Стјепо Прањић